
 
P  A  U  T  A  

 
        

TRIGÉSIMA   SÉTIMA  SESSÃO   ORDINÁRIA  19/11/2018 
 

E  X   P   E   D   I   E   N   T   E  
 

DO EXECUTIVO: 
 
 
OFÍCIO Nº 097/2018-SA, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, 
ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 1782/2018 QUE “DISPÕE SOBRE 
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; 
 
OFÍCIO Nº 099/2018-SA, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE REGISTRO, 

ENCAMINHANDO O PROJETO DE LEI Nº 1784/2018 QUE “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO COM A CAIXA ECONÔMICA 
FEDERAL, COM A GARANTIA DA UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; 
 

DO LEGISLATIVO: 
 

RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 19 DE NOVEMBRO DE 2018. 

 
D I V E R S O S: 
 
NÃO HÁ. 

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA 

PROJETO DE LEI N° 1.780/2018, QUE “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE 
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 
 
COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 

 
 
 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 001/2018, QUE “DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA 
ORGANIZACIONAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE REGISTRO”, DE AUTORIA 
MESA DIRETORA.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 



 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 022/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR VALTENCY NEGRÃO DA SILVA”, DE 
AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR CRISTIANO JOSÉ 
MARTINS DE OLIVEIRA.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 023/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR RONILDO TOSHIHARU TAKAHASHI”, 
DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR EVERTON DE 
OLIVEIRA ADORNO.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 024/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR DONIZETE APARECIDO JOAQUIM”, 
DE AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR RAFAEL DE FREITAS 
GOMES.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 025/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR DOM MANOEL FERREIRA DOS 
SANTOS JÚNIOR”, DE AUTORIA DA EXCELENTÍSSIMA SENHORA VEREADORA 

SANDRA KENNEDY VIANA.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 026/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR ROGERIO STEPHANO RAMPONI”, DE 
AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR CÉLIO PEREIRA.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
 
 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 

 



 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 027/2018, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR JOSÉ AUGUSTO VIANA NETO”, DE 
AUTORIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR VANDER LOPES 
PEDROSO.  
 

COM PARECER FAVORÁVEL À APROVAÇÃO NO TEXTO ORIGINAL DE TODAS 
AS COMISSÕES. 
 
 
 

 
MOÇÃO DE APLAUSO N° 099/2018, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
GILVAN MENDONÇA DE SOUZA AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR PROFESSOR 
SILAS DE OLIVEIRA, ENALTECENDO SEU DESEMPENHO COMO PRESIDENTE 
POR DOIS MANDATOS E CINCO MANDATOS DE VEREADOR DESTA CÂMARA 
MUNICIPAL. 
 

 
 
 
 
 

MOÇÃO DE APLAUSO N° 101/2018, DE AUTORIA DO SENHOR VEREADOR 
RAFAEL DE FREITAS GOMES AOS ATLETAS REGISTRENSES QUE 
CONQUISTARAM SEIS MEDALHAS EM DIVERSAS MODALIDADES, COMO, 
SENSHI COMBAT, COMPETIÇÃO DE ARTES MARCIAIS E JIU JITSU NA CIDADE 
DE CURITIBA NO DIA 10 P.P.;  . 
 

 
 
 
 
Plenário “VEREADOR DANIEL DAS NEVES”, 19 de Novembro de 2018. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LUIS MARCELO COMERON                                                     VANDER LOPES PEDROSO 
      Presidente                                                                           1º  Secretário 

 
 
 
 

CÉLIO  PEREIRA 
2º  Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

L.M.C. / V.L.P. / C.P. / Rui – SL 

VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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VOTAÇÃO: PROC. SIMBÓLICO.  QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES, COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS 

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52. 
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